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Bijlage(n) 

1. Aanleiding 

Het lid Van Haga (Groep Van Haga) heeft Kamervragen gesteld aan de minister 

van Volksgezondheid, Welzijn en Sport en aan de minister van Economische Zaken 

en Klimaat over milieu- en klimaatvervuiling door mondneusmaskers tijdens de 

coronacrisis (ingezonden 6 juli 2023). Een uitstelbrief is verstuurd. 

Met bijgaande beantwoording worden deze vragen beantwoord. In afstemming 

met het ministerie van EZK verzendt u de antwoorden naar de Kamer omdat het 
VWS beleidsterrein betreft. 

2. Geadviseerd besluit 
Akkoord gaan met het versturen van de beantwoording. 

3. Kernpunten 

e De vragen zijn gesteld naar aanleiding van een nieuwsbericht van het RIVM 

over het onderzoek naar de vervuiling door mondneusmaskers (“Het effect 

van persoonlijke beschermingsmiddelen op het milieu. Casus mondkapjes”). 

In uw antwoord geeft u aan dat dit onderzoek is uitgevoerd in opdracht van 

het ministerie van VWS. 
* Er worden vragen gesteld over de effecten van mondkapjes in het zwerfafval; 

deze vragen zijn beantwoord samen met het ministerie van Infrastructuur en 

Waterstaat, dat verantwoordelijk is voor de aanpak van zwerfafval. 

« _ Verder worden er vragen gesteld over de gevolgen van de CO2-uitstoot door 

het gevoerde mondkapjesbeleid. Deze zijn beantwoord in samenwerking met 

het ministerie van Economische Zaken en Klimaat. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

De indiener van deze vragen, lid Van Haga, heeft eerder Kamervragen gesteld 

over mondneusmaskers. In bijgevoegde beantwoording wordt verwezen naar de 

antwoorden die eerder zijn gegeven. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

nvt, 
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c. Financiéle en personele gevolgen 

n.v.t. 

Kenmerk 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 3636919-1051071-PDCIC 

n.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Deze beantwoording is ambtelijk afgestemd met EZK en met IenW. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

n.v.t. 

g. Toezeggingen 

n.v.t. 

h. Fraudetoets 

n.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege be- 

scherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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